
RADU IOAN VIJA



[RADU.VIJA@ROMSTUD-
TRAVEL.RO](mailto:RADU.VIJA@ROMSTUD-TRAVEL.RO)



+40 (0)744 333 704



CÂTEVA CUVINTE DESPRE MINE

Sunt o fire sociabilă, cu o atitudine mereu pozitivă. Îmi place foarte mult să călătoresc și să îmi fac prieteni noi. Mereu ofer ajutorul și încerc să fac o diferență în domeniile în care mă investesc și în viața oamenilor care mă înconjoară. Sunt comunicativ și ambițios, motiv pentru care am și o pasiune pentru schimburi interculturale și limbi străine. Pentru mine, libertatea de a studia, călători, lucra și trăi în Uniunea Europeană reprezintă o șansă unică a generației noastre și sper că va rămâne la fel pentru generațiile viitoare.

EXPERIENȚA MEA

Am urmat două masterate, unul în Modelare Statistică, Economică și Financiară, iar celălalt în Tehnici de Informare și Decizii în afaceri la Universitatea Sorbona din Paris. Sunt de asemenea absolvent al ciclului de licență al Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică a Academiei de Studii Economice. Am lucrat în trecut pentru companiile Deloitte France, Total Marketing and Services Holding și Kerring Holding. Lucrez astăzi pentru compania Bayer Consumer Care AG în Basel, Elveția (forma hybrid).

Sunt membru fondator și președinte al asociației culturale RomStud Cultural Discover, fondată în 2010 din pasiunea de a călători, de a cunoaște, de a descoperi locuri noi și de a se autodescoperi, de a vedea mai mult, de a cunoaște noul care apare permanent în viețile noastre, de a se culturaliza. Susțin diversitatea culturală, promovarea și dezvoltarea proiectelor culturale inovatoare, contribuind la îmbogățirea vieții culturale și la creșterea nivelului de educație în România. Este ceea ce mă definește și felul în care eu consider că pot schimba lucrurile în bine.

Puteți consulta oricând profilul meu LinkedIn
<https://www.linkedin.com/in/radu-vija/>

DE CE ÎMI PLACE SĂ CĂLĂTORESC

Contactul cu noi culturi și obiceiuri este esențial în dezvoltarea personală a fiecăruia dintre noi. Calătorind, ieșim din zona familiară, de confort, aflăm lucruri și moduri de gândire noi, ceea ce ne ajută să ne adaptăm în orice situație și în orice context al vieții noastre.